

*** نشاط و امید با بارش باران**

*** بارش سیل آسای باران**

*** خسارات جدی ناشی از سیل**



در این صفحه...

نشاط و امید با بارش باران در اوز

بارش باران که در سال زراعی جاری از ۲۸ آبان ماه آغاز شد. میزان آن تا اواخر آذرماه در اوز به حدود ۱۸۰ میلی متر رسید و شادمانی مردم که سال گذشته با خشکسالی به پایان رسانده بودند موجب شد.



میزان نزول رحمت الهی در آذرماه به شرح زیر بود: ۸ آذر ۸ میلی متر، ۱۵ آذر ۴ میلی متر، ۱۶ و ۱۷ و ۱۸ آذر جمعا ۱۳۲ میلی متر، ۲۲ آذرماه ۸ میلی متر و ۲۷ آذرماه ۲۳ میلی متر.
شدت باران در ۲ روز متوالی ۱۶ و ۱۷ آذر به حدی بود که علاوه بر پرشدن تمامی آب انبارها موجب جاری شدن سیل در سطح شهر و اطراف آن گردید و خساراتی نیز به بار آورد.
مردم شهر اوز به امید سالی پر بار به ویژه پس از بارندگی های اخیر نسبت به کشت دیم جو و گندم اقدام کردند.

بارش سیل آسای باران در مناطق مختلف لارستان

بعد از خشکسالی های پی در پی خاک تشنه و پهنار لارستان از نزول رحمت الهی سیراب شده و خداوند در فصل زیبای پاییز طراوت و شادابی به این منطقه خشک و سوزان هدیه نمود.

بنا به اعلام اداره هواشناسی لارستان میزان بارندگی در این شهرستان تاکنون بیش از ۱۴۰ میلی متر گزارش شده است. بطوری که اکثر آب انبارهای منطقه پر آب و طرح های نذذیه مصنوعی و بندهای خاکی و سیمانی در سطح شهرستان آبگیری شد؛ اما متاسفانه میزان بارندگی بطوری شدید بود که خسارات جانی و مالی نیز در پی داشت. جاری شدن سیل و بالا آمدن رودخانه ها باعث گرفتگی آب در برخی منازل شهر قدیم و شهر جدید شد.

بر اثر جاری شدن سیل در مسیر جاده لار به بندرعباس و خراب شدن صد درصدی یل اصلی این جاده باعث سقوط ۴ دستگاه خودرو به رودخانه شد و ۶ نفر جان خود را از دست دادند و چند نفر هم مفقود گردیده اند. خودروهای عبوری که در مسیر جاده لار به بندرعباس و بالعکس در حرکت بودند به رغم تذکر پلیس مبنی بر عدم تردد در این مسیر و به سبب تخریب کامل یک دستگاه یل سه دهته متاسفانه به رودخانه سقوط کردند که ۲ نفر از سرنشینان توسط امدادگران نجات یافتند ولی دو نفر دیگر از سرنشینیان این وسایل نقلیه در سیلاب رودخانه غرق شدند. جاده ارتباطی لار-بندرعباس بر اثر جاری شدن

سیبل مسدود که موجب آبگرفتگی شدید در شهرستان شده است. به سبب جاری شدن سیل حدود ۴۵ روستای شهرستان در کمک به سیل زدگان قرار گرفتند که با کمک نیروهای امدادی و یک فروند بالگرد جمعیت هلال احمر و ستاد حوادث غیر مترتبه فارس تاکنون ۱۰ روستای این منطقه از محاصره سیلاب خارج شده اند. کمک های غذایی و وسایل گرمایشی، پتو، چادر جهت سیل زدگان توسط هلال احمر در حال ارسال است.

در پی جاری شدن سیل ستاد حوادث غیرمترقبه لارستان بصورت ویژه با تشکیل جلسات مستمر در صدد ایجاد هماهنگی لازم به منظور استفاده از همه امکانات شهرستان در کمک به سیل زدگان برآمد. سیل زیان های زیادی به زیرساخت های حمل و نقل، برق، مخابرات، کشاورزی، شبکه آب شهری و روستایی شهرستان وارد کرد که کارشناسان در حال ارزیابی و برآورد و بررسی راهکارهای جبران خسارت آن هستند. ضمنا علت قطع آب در برخی نقاط شهری نیز همین امر بود.

ممسن ممتی-مدیر (وابط عمومی فرمانداری لارستان)

خسارات جدی ناشی از سیل به تمام محور های ارتباطی لارستان

بارش باران طی چند روز گذشته خسارت های سنگینی به تمامی محورهای ارتباطی حوزه استحفاظی اداره کل راه و ترابری لارستان وارد نمود.

به گزارش روابط عمومی اداره کل راه و ترابری لارستان، مهندس علی امیری مدیرکل راه و ترابری لارستان طی بازدید از برخی از این محورها گفت: بر اثر بارش سنگین باران و به جریان افتادن سیل خسارات سنگینی به تمامی محورهای ارتباطی این حوزه وارد شده که در بعضی از این محورها آسیب بسیار جدی و باعث مسدود شدن راههای ارتباطی این حوزه شده بود.

امیری با بیان اینکه نیروهای راهدار به طور مستمر و شبانه روزی سعی در برطرف کردن مشکلات عبور و مرور و باز نمودن محورهای آسیب دیده هستند افزود: اکثر راههای ارتباطی این حوزه مسدود بود که با پیگیری و همکاری تمامی پرسنل اداره کل به صورت موقت قابل تردد می باشند. وی در ادامه گفت: در بعضی از این محورها که آسیب به صورت جدی مشهود است راه انحرافی احداث گردیده که در حال حاضر کلیه محورهای اصلی و فرعی این حوزه باز و عبور و مرور در آن جریان دارد.

مدیرکل راه و ترابری لارستان اضافه کرد: محور لار- بندرعباس که به دلیل تخریب یکی از پل های بزرگ مسدود شده بود هم اکنون با احداث جاده انحرافی باز می باشد و نیروهای متخصص راهدار در حال مونتاژ پل ۵۰ متری خریابی می باشند که به زودی قابل بهره برداری است. وی با بیان اینکه تمامی نیروهای راهدار به حال آماده باش می باشند افزود: از تمام وسایل نقلیه سنگین و سبک در حال تردد در این محورها تقاضا می شود با نیروهای راهدار که به صورت گشت شبانه روزی در محورها حضور مستمر دارند و همگی مجهز به آذوقه، پوشاک و کمک های اولیه باشند و همکاری و مسائلات ایمنی را رعایت نمایند. امیری در خصوص میزان خسارت به این محورها افزود: خسارت ناشی از سیل به این محورها طبق برآورد صورت گرفته اولیه کارشناسان بیش از هشتادوینج میلیارد ریال می باشد.

شهناز صلامی-رئیس (وابط عمومی راه و ترابری

اخبار

*** تاریخ، سنت و فرهنگ جامعه را شکل می دهد**

*** مطبوعات باید وجدان بیدار افکار عمومی باشند**

*** بارندگی های اخیر ۳ میلیارد تومان به بستک خسارت وارد کرد**

*** جوانی روستایی پس از ۲۰ ساعت در میان باتلاق نجات یافت**



تاریخ، سنت و فرهنگ جامعه را شکل می دهد احمد فضری



عصر اوز مهم است این است که رسانه سخنگوی یک گروه اجتماعی، اقتصادی یا سیاسی خاصی نباید باشد. گرچه امروز در دنیا چنین هست و بخاطر همین موضوع است که اظهارات هر رسانه و نویسندگان آن با نظر رسانه دیگری تفاوت دارد. بنابراین باید از تاریخ یاد بگیریم و از تسلیم شدن در برابر احساسات و تند و زودگذر خود با اطرافیان اجتناب

ورزیم. برای رسیدن به درکی عمیق و تاریخی باید شکیبیا باشیم و پس

از اندیشه فراوان نتیجه گیری کنیم. خدا رحمت کند مادرم همیشه به من

می گفت پسینی بسنج و صیانی بگو. بعد از نوشتن این مقال شاید برای ما

روشن شود که کسانی که از تاریخ درس نمی گیرند هرگز بزرگ نخواهند

شد. و گاندی معتقد است که «تاریخ روایت تلاش برای موفقیت افرادی

است که به عشق و حقیقت ایمان داشته اند» برای این که سخن کوتاه

شود، خلاصه می کنم.

۱- تاریخ، سنت و فرهنگ ما را به سوی ترقی رهنمون می سازد. پس

در تغییر و تحولات جامع اوز هشیار باشیم.

۲- رسانه فراگیر نقش مهم در یادآوری ها و دگرگونی های مطلوب

دارد. پس اهمیت نشریات لارستان و بویژه عصراوز را بدانیم.

دکتر احمدزاده استاندار فارس:

مطبوعات باید وجدان بیدار افکار عمومی باشند

کارکردهای رسانه ها دانست و خاطرنشان کرد: رسانه ها باید با مبانی و اهداف کلی نظام مشترک و هم عقیده باشند و در این راه از پرداختن به مطالبات و موضوعات حزبی و شخصی پرهیزند، اگر این هدف به دست بیاید هیچ جای تعارفی برای افراد نخواهد گذاشت و منافع مردم نیز به دنبال آن محقق می شود. دکتر احمدزاده با تاکید بر اهداف و عقاید انقلاب در رسیدن به توسعه همه جانبه فارس، اظهار داشت: پرافراشتن علم عدالت خواهی هزینه دارد و در پیش گرفتن مردم محوری نیز برای برخی از افراد ایجاد چالش می کند، اهداف من نیز برای توسعه فارس شعار نیست و در راه مردم محوری اهل معامله کردن نخواهم بود. در این خصوص از رسانه ها و مطبوعات نیز انتظار دارم که چشم مدیران و مشاوران آنان باشند.

دکتر احمدزاده با بیان اینکه مدیران فارس باید با رسانه ها به گوش مدیران برسانند چرا که سازمان ها با نقد منصفانه مطبوعات اصلاح می شوند. وی در ادامه فرهنگسازی و حساسیت به این بحث را از راهکارهای مناسب برای ارتقای سطح کیفی مطبوعات و توسعه فارس دانست و گفت: رسانه ها با اصل اعتمادسازی برای مسئولین ما یک فرصت هستند. استاندار فارس در ادامه خطاب به مدیران و دست اندرکاران رسانه های فارس تاکید کرد: از هر نوع



اطلاع رسانی که منجر به وگرای می مردم به مسئولین و مطبوعات شود باید خودداری کرد، من نیز در ابتدای فعالیت خود به مدیران فارس فرصت داده ام و مطبوعات نیز باید به دنبال آن، بازتاب خوب و موثری داشته باشند. دکتر احمدزاده با تاکید بر نقد سازنده مدیران و دستگاه ها توسط مطبوعات فارس گفت: مدبری که طاقث شنیدن نقد را ندارد می تواند مدیریت را رها کند، همه ما محتاج نقد هستیم اما در این راه نیز باید از نقد سیاسی و غیر منطقی پرهیزیم. استاندار فارس در پایان مدیران و رسانه های فارس را به تعامل بیشتر و هم اندیشی دعوت کرد.

منبع (روزنامه فبر منوب- شماره ۸۲۷۶)

بارندگی های اخیر ۳ میلیارد تومان به بستک خسارت وارد کرد

وطغیان رودخانه ها به بخش راه بوده، بیان داشت: براساس بررسی های اولیه بیش از ۱۰ میلیارد ریال به بخش راه و تاسیسات و زیرساخت های جاده ای بستک خسارت وارد شده است. وی افزود: تاکنون در بخش مخابرات هیچ خسارتی وارد نشده و تنها مشکل به وجود آمده در بی جاری شدن سیلاب اختلال در شبکه و خطوط داخلی تلفن ثابت تعداد محدودی از مشترکان بوده که برطرف شده است. معاون فرماندار بستک در پایان تصریح کرد: کارشناسان دستگاه های اجرایی در حال بررسی دقیق میزان خسارت های وارد به بخش های مختلف بوده که به زودی نتیجه آن اعلام می شود.

(وابط عمومی فرمانداری شهرستان بستک- مق شناس

جوانی روستایی پس از ۲۰ ساعت در میان باتلاق نجات یافت

دنبال وی گشته که موفق به پیدا کردن این جوان نمی شوند. پس از آغاز جستجو در روز بعد پس از مدتی اهالی روستا باخبر می شوند که وی در میان باتلاق گیر افتاده است. پس از اطلاع از این موضوع نجات وی توسط مردم به دلیل طغیان رودخانه و شدت سیلاب امکان پذیر نبوده که سریعاً نیروهای امدادی و صیالی اعزام می شوند و با تلاش نیروهای امدادی و انتظامی و شهرداری جناح بالاخره وی از آب گرفته می شود و پس از ۲۰ ساعت از میان سیلاب نجات داده می شود. با توجه به این که مدت زیادی در میان سیلاب مانده بوده برای مداوا به بیمارستان انتقال داده می شود.

(وابط عمومی فرمانداری شهرستان بستک- مق شناس

۳

دی ماه ۱۳۸۸- سال نهم- شماره ۱۱۰

***مدرسین آموزش خانواده آموزش دیدند**

***همایش رؤسای شورای دانش آموزی و بسیج مدارس**

***کلاس های امداد و کمک های اولیه در دانشگاه پیام نور اوز**

***دانشجویان جمعیت هلال احمر در مسابقات ورزشی**

***شناسایی بیش از یک هزار معلول در بستک**

***مسئول کتابخانه جناح مسئول نمونه کشوری شد**

مدرسین آموزش خانواده آموزش دیدند

جلسه دانش افزایی و تبادل تجربیات مدرسین آموزش خانواده آموزش و پرورش منطقه اوز در سالن کنفرانس اداره آموزش و پرورش منطقه اوز برگزار شد.

در این جلسه تمام مدرسین آموزش خانواده این منطقه قبل از برگزاری کلاس های آموزش خانواده به تبادل تجربیات و دانش افزایی در زمینه تدریس آموزش خانواده پرداختند.

همایش رؤسای شورای دانش آموزی و بسیج مدارس

همایش رؤسای شورای دانش آموزی و بسیج مدارس اوز در سالن کنفرانس اداره آموزش و پرورش با حضور رؤسای شورای دانش آموزی و ریاست آموزش و پرورش و معاونت پرورشی و تربیت بدنی، فرماندهی حوزه مقاومت بسیج اوز برگزار گردید.

در این همایش پس از تلاوت آیات قرآن کریم توسط یکی از دانش آموزان بسیجی و سرود جمهوری اسلامی ایران بهرام زمانی رئیس اداره آموزش و پرورش در خصوص اهمیت شورای دانش آموزی و بسیج نکات کلیدی و ارزنده ای را به استماع حاضرین رساند و درباره خدمات ارزنده نظام بعد از انقلاب تاکنون در زمینه علم و دانش، فن آوری و تکنولوژی عمران، عقیدتی و اخلاقی و غیره سخنان مسبوطی ایراد نمود و افزایش آگاهی شورای دانش آموزی و بسیج را در رابطه با توطئه دشمنان داخلی و خارجی خواستار شد.

سپس رضوی فرمانده حوزه مقاومت بسیج نیز نکاتی درباره اهمیت و وجهه بسیج دانش آموزی و مسابقات ورزشی ایراد نمود.

در پایان براهیمی معاون پرورشی و تربیت بدنی درباره دستورالعمل اجرایی شورای دانش آموزی و اهمیت اجرای آن به توجیه و ارشاد دانش آموزان پرداخت و از آنان خواست در تمام تصمیمات آموزشی، پرورشی و بهداشتی و ورزشی مدرسه شرکت فعال داشته باشند. در ادامه جلسه به سوالات حاضرین پاسخ داده شد.

(وابط عمومی اداره آموزش و پرورش منطقه اوز)

کلاس های امداد و کمک های اولیه در دانشگاه پیام نور مرکز اوز

به منظور ارتقای سطح آمادگی و توان امدادی اعضای فعال کانون دانشجویان هلال احمر اوز این کانون در محل دانشگاه



پیام نور مرکز اوز اقدام به تشکیل کلاس های ۳۵ساعته امداد و کمک های اولیه نموده است.

این کلاس ها در دو گروه خواهران و برادران عضو کانون دانشجویی و زیر نظر جمعیت هلال احمر اوز برگزار شد. با توجه به استقبال بسیار خوب دانشجویان از این کلاس ها مقرر شد تا پایان سال نیز چند دوره دیگر برای دانشجویان برگزار شود.

شرکت دانشجویان کانون دانشجویی

جمعیت هلال احمر اوز در مسابقات ورزشی

مسابقات ورزشی گرامیداشت هفته بسیج در محل دانشگاه پیام نور مرکز اوز برگزار شد.

این مسابقات که در رشته های مختلف ورزشی انجام گردید تیم های ورزشی کانون دانشجویی هلال احمر اوز نیز در رشته های فوتسال، تنیس روی میز و شطرنج شرکت فعال داشته و یاد دلآوری های بسیجیان قهرمان را گرامی داشتند.

(وابط عمومی جمعیت هلال احمر اوز)

(رئیس اداره بهزیستی:

بیش از یک هزار معلول در بستک شناسایی شده است

رئیس اداره بهزیستی بستک گفت: در راستای اجرای طرح SBR (توانبخشی مبتنی بر جامعه) بیش از یک هزار معلول با معلولیت های مختلف در بستک شناسایی شده است.

به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان بستک مصطفی قلی شهیدی با بیان اینکه در حال حاضر ۲۱۴ خانوار معلول با معلولیت ذهنی، شنوایی، نابینایی، جسمی حرکتی، سالمند، ضایعه نخاعی و روانی زمن تحت پوشش بهزیستی این شهرستان قرار دارند، تصریح کرد: در راستای اجرای طرح **SBR** (توانبخشی مبتنی بر جامعه) طی سه سال اخیر بیش از یکی هزار معلول دیگر با معلولیت مختلف در بستک شناسایی شده است. وی افزود: این طرح با هدف کمک به معلولان در بستک اجرا شده که افراد شناسایی شده تحت پوشش خدمات موردی بهزیستی قرار دارند.

رئیس اداره بهزیستی بستک در پایان تصریح کرد: پرداخت مستمری، کمک های غیر مستمر به مددجویان، کمک هزینه تحصیلی و درمانی، تامین لوازم مورد نیاز معلولان، خدمات درمانی و اجرای طرح های توانبخشی و توانمند سازی معلولان از اهم فعالیت های بهزیستی در راستای خدمات دهی به معلولان را تشکیل می دهد.

(وابط عمومی فرمانداری شهرستان بستک- مق شناس

مسئول کتابخانه جناح مسئول نمونه کشوری شد

در هفدهمین دوره هفته کتاب، صفیه شرفی مسئول کتابخانه شرفا

شرفایی جناح به عنوان مسئول نمونه استانی و کشوری برگزیده شد.

در مورخه ۸/۸/۸۸ طی مراسمی که در بندرعباس برگزار گردید و

مراسمی که در تاریخ ۸/۸/۲۹ در سالن همایش های بین المللی صدا و

سیمای جمهوری اسلامی در تهران با حضور وزیر ارشاد، واعظی دبیر کل

نهاد کتابخانه های عمومی کشور به همراه معاونین وی برگزار شد از صفیه

شرفی تقدیر به عمل آمد.

جناح- ناصر پهن پیرا